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Protokół nr XXI/2025  

z nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Gizałki, która odbyła się  

w dniu 10 grudnia 2025 r.  

w Sali posiedzeń Urzędu Gminy Gizałki 

 

W sesji Rady Gminy Gizałki udział wzięło 12 radnych, co stanowi 80% ustawowego składu 

Rady Gminy. Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Ponadto w sesji udział 

wzięli zaproszeni goście: 

 

Wójt – Robert Łoza  

Sekretarz – Łukasz Osman 

lista obecności stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Jacek Dąbrowski dokonał otwarcia posiedzenia o godzinie 16:00 

witając wszystkich obecnych na sali posiedzeń.  

Następnie poprosił o zalogowanie się do systemu i stwierdził kworum sesji (12 radnych). 

 

PORZĄDEK OBRAD XXI NADZWYCZAJNEJ SESJI RADY GMINY GIZAŁKI 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu 

długoterminowego. 

4. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają pytania do przedstawionego porządku obrad.  

Radni nie mieli pytań.  

 

Przy 12 głosach „za”, braku głosów „przeciwnych” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy 

przyjęła porządek obrad. Wydruk z głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

 

PUNKT 3 - ROZPATRZENIE PROJEKTU UCHWAŁY 

 

Uchwała nr XXI/117/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 10 grudnia 2025 r. w sprawie 

zaciągnięcia kredytu długoterminowego  

Przewodniczący Rady odczytał tytuł projekt uchwały i oddał głos Wójtowi.  

 

Wójt powiedział, że projekt uchwały przewiduje wyrażenie zgody na zaciągnięcie kredytu 

długoterminowego w kwocie 1 mln zł, który jest potrzebny na wykonanie płatności 

przyszłorocznej. Podjęcie uchwały jest uzasadnione, ponieważ na początku przyszłego roku 

2026 należy dokonać płatności za budowę Żłobka w Gizałkach. Natomiast budżet gminy na 

początku roku 2026 nie będzie posiadał odpowiednich środków, które pozwolą na uregulowanie 

tej płatności. Dodał, że będzie to kwota prawie 3 mln. zł, pozostałe środki są w budżecie. 

Dlatego projekt dzisiejszej uchwały dotyczy wyrażenia zgody na zaciągnięcie takiego kredytu. 

Ponadto, uchwała nie byłaby konieczna, gdyby płatność za Żłobek została przesunięta czasowo 
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w jakiejś dalszej perspektywie czasu. Natomiast jeśli płatność będzie realizowana w styczniu, 

to Regionalna Izba Obrachunkowa, która opiniuje zaciągnięcie tego typu kredytu nie byłaby  

w stanie wydać odpowiedniej opinii. W konsekwencji nie pozwoliłoby to na przeprowadzenie 

procedury dotyczącej wyboru banku, który udzieli takiej pożyczki. W związku z tym przedłożył 

dzisiejszy projekt uchwały. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają pytania do projektu uchwały.  

Radny Zbigniew Swędrowski zapytał, na jak długi termin przewidziane jest zaciągnięcie tego 

kredytu. 

Wójt powiedział, że będzie to kredyt długoterminowy i nie potrafi w tej chwili odpowiedzieć. 

Dodał, że analizie zostanie poddana Wieloletnia Prognoza Finansowa, zakłada się, że spłata 

kredytu nastąpi w latach 2027 – 20233, czyli w dłuższym okresie czasu spłaty.  

Przewodniczący Rady zapytał, czy radni mają jeszcze jakieś pytania do projektu uchwały.  

Radni nie mieli pytań.  

 

Przy 12 głosach „za”, braku głosów „przeciw” oraz „wstrzymujących się” Rada Gminy przyjęła 

uchwałę nr XXI/117/2025 Rady Gminy Gizałki z dnia 10 grudnia 2025 r. w sprawie 

zaciągnięcia kredytu długoterminowego, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

Następnie podziękował wszystkim za przybycie na obrady sesji. Z uwagi na wyczerpanie 

porządku zamknął obrady XXI Sesji Rady Gminy Gizałki o godz. 16:05.  

 

 

Protokołowała         Przewodniczący Rady 

Gminy Gizałki 

 

 

   Diana Pawlaczyk                        Jacek Dąbrowski 

 


